

**Біографічна довідка делегованого представника
Громадської організації «Творчий громадянський союз»
на участь в установчих зборах з формування нового складу
Громадської ради при Миргородській райдержадміністрації**

ЯРОШЕНКО Андрій Геннадійович

Громадянство: громадянин України

Число, місяць і рік народження:

Місце народження: м. Остер Чернігівська область

Місце роботи, посада пенсіонер

Посада в інституті громадянського суспільства: голова

Освіта: вища

Науковий ступінь: -

Трудова діяльність

1970 – секретар райкома ВЛКСМУ (Козелецький район Чернігівська область)

1976 – 1979 – директор Остерського ПТУ

1979 – 1983 – інженер «ТРЕСТАРТЕМЩАХТОСТРОЮ»

1983 – 1986 – МВС м. Горлівка

1986 – 1998 – завод «Еластомір», начальник цеху

Громадська діяльність

2015 р. – даний час голова Громадської організації «Творчий громадянський союз»

2015 р. – даний час голова Громадської організації «Промінь допомоги»

Контактна інформація:

, м. Миргород, Полтавська область

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності Громадської організації «Творчий
громадянський союз»
Протягом шести місяців 2020-2021 років

1. **Повна назва:** Громадська організація «Творчий громадянський союз»
2. **Скорочена назва:** ГО «Творчий громадянський союз»
3. **Дані про легалізацію:** Реєстраційний номер запису в Єдиному реєстрі 1433786
4. **Адреса, контакти:** 37600, Полтавська обл., м. Миргород, вулиця Незалежності, будинок 21, тел.: 0509367327
5. **Мета та напрями діяльності:** підвищення ролі культури, задоволення моральних та естетичних потреб, розвитку та удосконалення громадських інтересів.
6. **Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при ОВВ:** член громадської ради при Миргородській міській раді з 2015 року.
7. **Проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості, річний фінансовий звіт (за наявності) тощо):**

У 2020 році організація постійно була партнером благодійних вечорів, вечорів «живої музики», організатором майстер – класів, що проводилися Миргородським районним будинком культури.

Протягом року постійно у населених пунктах району проводилися безкоштовні виставки майстрів народної творчості художників Андрія Ярошенка та Анастасії Кобріної, за сприяння ГО «Творчий громадянський союз»

Проведено Арт – пікніки в Кибинцях та Комишні.

В умовах адаптивного карантину заходи відбуваються у режимі онлайн.

Голова ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ТВОРЧИЙ ГРОМАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ»

Андрій ЯРОШЕНКО



Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

Мотиваційний лист

Я, *ЯРОШЕНКО Андрій Геннадійович*, пропоную свою кандидатуру для участі в установчих зборах та подальшого членства у Громадській раді при Миргородській районній державній адміністрації. За фахом я будівельник, на даний час - пенсіонер. В 2015 році став засновником громадської організації «Творчий громадянський союз», керівником якої залишаюся по сьогоднішній день. Основний напрямок роботи нашої організації – підвищення ролі культури, задоволення моральних та естетичних потреб, розвитку та удосконалення громадських інтересів, створення цікавого середовища та інформаційного простору для населення.

Із юних років активно займаюсь громадською діяльністю. Маю щоденний досвід у спілкуванні з людьми, вмію вислухати їх, зануритись в проблематику та допомогти знайти необхідне рішення будь-якого питання. Маю велике бажання допомагати людям та працювати в напрямку покращення взаємостосунків між членами нашого суспільства, розуміння один одного, починаючи з дитинства, юнацтва та в дорослому житті.

Маю достатньо сил, досвіду, насаги й часу для активної участі в громадській роботі та формуванні місцевої політики. Дуже добре знаю потреби населення, особливо старшого покоління, тому можу запропонувати ідеї для масштабних загально районних проєктів. Маю чітке бачення подальшого розвитку сфери культури нашого району. Вважаю, що організація цікавого дозвілля, інформаційного простору, можливість отримати доступну тимчасову послугу професіоналів різної спрямованості зможуть зацікавити, привернути увагу та зайняти населення, організувати їм змістовне дозвілля, тим самим уберегти від негативних проявів у соціумі.

Вважаю, що для отримання бажаного результату, окрім заходів, які проводять інститути громадянського суспільства, необхідно впроваджувати нові ідеї та проєкти на владному рівні. Для цього необхідно проаналізувати минулий досвід, звернути увагу на помилки у роботі, залучити населення до обговорення та розробки нових проєктів. Тому, в Громадській раді при Миргородській районній державній адміністрації хотів би входити в комісію, що займається питаннями освіти, культури, спорту, молодіжної політики.

У зв'язку з вищевикладеним, прошу зареєструвати мене кандидатом для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

11.05.2021 р.



Андрій ЯРОШЕНКО